

ГАЗЕТА РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ НА ТЕРРИТОРИИ СТАРОЛЕУШКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПАВЛОВСКОГО РАЙОНА



С ДНЕМ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ!

Дети всегда были и есть самой уязвимой и незащищенной категорией граждан. В современном мире особенно хочется оградить детство от всего разрушающего: от равнодушия и жестокости, от ненужной информации и раннего взросления, от войн и тяжелых болезней. Сегодня, в День защиты детей, давайте вспомним об этом «праве на детство». Только мы, взрослые, можем сделать детство ярким и беззаботным. Пусть каждый ребенок чувствует себя защищенным, нужным, любимым и безгранично счастливым!

Р.Ю.Любченко, глава Старолеушковского сельского поселения

27 МАЯ - ДЕНЬ БИБЛИОТЕКАРЯ!

Вы любите книги, они окружают вас в рабочее время и в выходные, и кроме того, вы не только оформите понравившуюся книжку но и посоветуете что-нибудь интересное... Пусть каждая книжка в нашей библиотеке находит своего читателя, а вы в каждом дне своей жизни находите что-нибудь хорошее!

Библиотека – волшебное царство, где каждая книга готова рассказать о себе от корки до корки... Без вас, как бы жили все эти книги и журналы, и мы, читатели? От всего сердца администрация поселения поздравляет всех работников поселенческой библиотеки с прошедшим профессиональным праздником - Днем библиотекаря и желает исполнения всех желаний и долгих счастливых лет!

За добросовестный труд, профессионализм, качественное и ответственное выполнение должностных обязанностей и в связи с праздником – Днем библиотекаря почетными грамотами награждены работники МБУ «Старолеушковская поселенческая библиотека»: Пасько Елена Анатольевна- директор; Степаненко Гюльнара Ибрагимовна – заведующая юношеским сектором; Луценко Наталья Алексеевна – заведующая Украинской сельской библиотекой.



«ТОПОЛЁК» РАДУЕТ!

28 апреля 2018 года состоялась очередная 38-я премьера детского образцового хореографического ансамбля «Тополёк» под руководством Сергея Викторовича Рыжова. 40 красивых, зажигательных и разнообразных по своему исполнению танцев принимал зрителей с горячим восторгом полный зал Дома культуры. Открыла программу хореографическая композиция «Наследники Победы», которая состоялась в честь 73-й ее годовщины. Первый блок привел в умиление зрителей выходом самых маленьких танцоров. Затем разбавил массовые танцы сольный блок, где все получили эстетическое наслаждение от самых талантливых юных дарований. Ну и какая же премьера без кубанских и народных зажигательных ритмов. В «народном блоке» зритель мог созерцать уже вполне сформировавшихся танцоров, где видна и выправка, и стать. Казачьи, русские и танцы других народов никого не оставили равнодушными и вызвали бурю аплодисментов. Гордость, волнение и положительные эмоции были у присутствующих на хореографической композиции «Дети России», которая явилась ярким финалом концерта. Почетными гостями, в лице главы Старолеушковского сельского поселения Р.Ю.Любченко, начальника Управления культуры МО Павловский район Л.А.Мельниковой и жителя поселения В.Г.Колесникова, было сказано много теплых и напутственных слов «тополятам» Савельевой В.С. и тем, кто неустанно работает на благо и процветание этого замечательного ансамбля.



Участники ансамбля и коллектив педагогов благодарят предприятие «им.Гармаша И.И.» АО фирма «Агрокомплекс» им.Н.И.Ткачёва и лично директора предприятия И.Н.Клещу за оказание финансовой помощи в размере 100 тыс.рублей на покупку концертной обуви, а так же «традиционные» сладкие сувениры каждому из «тополят».



ПАМЯТКА

для родителей и несовершеннолетних об основных положениях Закона Краснодарского края от 21.07.2008г. № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае»

РОДИТЕЛИ ОБЯЗАНЫ:

1. Не допускать пребывания в общественных местах без их сопровождения детей и подростков в возрасте:
 - до 7 лет – круглосуточно;
 - от 7 до 14 лет – с 21 часа до 6 часов утра;
 - от 14 до 18 лет – от 22 часов до 6 часов.
2. Не допускать нахождения несовершеннолетних в учебное время в интернет-залах, игровых клубах, кафе, барах, ресторанах, кинотеатрах и других развлекательных учреждениях.
3. Не допускать пребывания без их сопровождения детей и подростков в организациях общественного питания, где произ-

водится распитие алкогольной и спиртосодержащей продукции, пива и напитков, изготавливаемых на его основе.

НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИМ (ДО 18 ЛЕТ) ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

1. Употребление наркотических средств и одурманивающих веществ, алкогольной и спиртосодержащей продукции, пива и напитков, изготавливаемых на его основе.
2. Курение табака.
3. Участие в конкурсах красоты и других мероприятиях, связанных с демонстрацией внешности, а также других публичных мероприятиях после 22 часов.
4. Пребывание без сопровождения родителей в организациях общественного питания, предназначенных для потребления (распития) алкогольной и спиртосодержащей продукции, пива и напитков, изготавливаемых на его основе.
5. Пребывание в игровых заведениях.
6. Нахождение во время учебного процесса в игровых клубах, интернет-залах и других развлекательных заведениях.

БОРЬБА С КАРАНТИННЫМ СОРНЯКОМ – АМБРОЗИЕЙ

СЕМЕНА АМБРОЗИИ СОХРАНЯЮТСЯ В ПОЧВЕ ДО 40 ЛЕТ
Совсем скоро на территории поселения буйным цветом зацветет амброзия. В древнегреческой мифологии ее называли «пищей богов» (нектар «напиток богов»). В настоящее время амброзию все чаще именуют «пищей дьявола», т.к. она обедняет почву и отправляет людей в реанимацию.

ПРИЗЫВ К ЭФФЕКТИВНОЙ БОРЬБЕ

В общественном сознании должна укрепиться мысль о том, что люди, допустившие произрастание амброзии, наносят непоправимый вред здоровью окружающих и в том числе своих детей и внуков.



Администрация Старолеушковского сельского поселения призывает руководителей предприятий, организаций, население поселения провести необходимые мероприятия по уничтожению амброзии на собственных и арендованных землях.

Только повсеместная и эффективная борьба с карантинным сорняком – амброзией полыннолистной – способствует восстановлению плодородия сельскохозяйственных земель и снижению числа аллергических заболеваний у людей.

ЗА НЕСКОШЕННУЮ АМБРОЗИЮ ГРОЗИТ ШТРАФ

Кодексом об административных правонарушениях (ст. 10.1) предусмотрена административная ответственность землевладельцев за непринятие мер по борьбе с карантинными растениями-сорняками, в том числе амброзией полыннолистной (предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от трехсот до пятисот рублей; на должностных лиц - от пятисот до одной тысячи рублей; на юридических лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей)

При обнаружении очагов амброзии вредоносные растения необходимо уничтожать с корнем (после скашивания сорняка уже через две недели вновь начинает цвести).

Сельхозпредприятия, арендаторы могут применять химические, агротехнические, механические методы борьбы. В населенных пунктах можно применять только агротехнический вид борьбы (скашивание, прополка, вырубка). Уничтожение амброзии должно осуществляться своевременно и систематически.

ВАКАНСИИ

В Администрацию Старолеушковского сельского поселения на временные работы с 01 июля по 31 июля 2018 года требуются работники для уточнения хозяйственного учета на территории станиц Старолеушковской и Украинской. По всем вопросам обращаться по телефону 8(86191) 45567 или лично в администрацию поселения к специалисту по кадровой работе Ирине Леонидовне Гуменюк.

КАК ДОЗВОНИТЬСЯ В ЭКСТРЕННЫЕ СЛУЖБЫ.

Уважаемые жители и гости Старолеушковского сельского поселения!

В соответствии с Российской системой и планом нумерации, утвержденным приказом Мининформсвязи России от 17 ноября 2006 года № 142, для доступа абонентов и пользователей услугами мобильной связи к экстренным оперативным службам на всей территории Российской Федерации используется единый номер «112», а так же номера соответствующих экстренных служб:

Экстренная служба	МТС	Билайн	Мерафон	Теле 2
служба пожарной охраны	010	010	010	010
единая дежурно-диспетчерская служба	112	112	112	112
полиция	020	020	020	020
скорая медицинская помощь	030	030	030	030
аварийная газовая служба	040	040	040	040

101 - служба пожарной охраны;
102 - полиция;
103 - скорая медицинская помощь;
104 - аварийная газовая служба;
Кроме того на территории края до вышеуказанных служб вы можете дозвониться с мобильного телефона по следующим номерам:
В фиксированных сетях действуют знакомые нам «01», «02», «03», «04»

ПОМНИТЕ!

В условиях чрезвычайной ситуации экстренные службы работают в крайне напряженном режиме, осуществляя руководство привлекаемыми силами и средствами. Получая или передавая информацию через диспетчерскую службу оперативных служб, представьтесь, укажите место нахождения, четко, конкретно и кратко отвечайте на вопросы оперативного дежурного - это необходимо для формирования задач подразделениям постоянной готовности которое будет направлено ВАМ на помощь. От своевременного принятия решения может зависеть чья-то жизнь. Телефонные переговоры записываются.

СОЦИАЛЬНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ НА ДОМУ

Социальное обслуживание на дому необходимо людям в трудной жизненной ситуации. Согласно Государственным стандартам социального обслуживания, трудной жизненной ситуацией считается обстановка, которая объективно нарушает жизнедеятельность человека. К таким ситуациям относятся инвалидность, болезнь, преклонный возраст и, соответственно, неспособность к самообслуживанию. Законодательно в Российской Федерации социальное обслуживание на дому предполагает оказание социальных услуг нескольких видов.

Социально-медицинские: направлены на улучшение и поддержание здоровья клиентов (например, оказание санитарно-гигиенических услуг, помощь в получении доврачебной помощи и т.д.).
Социально-бытовые: направлены на обеспечение жизнедеятельности гражданина в быту (например, покупка и доставка на дом продуктов питания, горячих обедов; промышленных товаров, содействие в приготовлении пищи).

Социально-психологические: например, оказание психологической помощи, в том числе беседы, общение, выслушивание. Социально-педагогические услуги необходимы гражданам, нуждающимся в получении образования на дому.

Социально-экономические: направлены на поддержание жизненного уровня нуждающихся граждан (например, содействие в получении льгот или пособий).

Социально-правовые услуги востребованы в случае необходимости защиты законных прав и интересов граждан (например, содействие в оформлении документов или получении помощи адвоката в установленном законодательством порядке).

В нашем поселении 13 соц. работников, которые обслуживают 135 человек. В станице Старолеушковской это: Бондарь Лариса Ивановна, Голуб Юлия Николаевна, Жуковец Елена Сергеевна,

Маслюк Наталья Александровна, Родькина Наталья Васильевна, Трихно Оксана Павловна, Хомченко Любовь Васильевна, Шакалова Ирина Ивановна, Шевченко Светлана Николаевна; в станице Украинской: Божко Светлана Николаевна, Галаган Елизавета Михайловна, Гежа Елена Петровна, Самцова Наталья Васильевна.

В основном оказываются социально- бытовые и социально-психологические услуги. Заведующей отделением №5 в станице Старолеушковской Центра социального обслуживания на дому «Осень» со 2 апреля 2018 года назначена Галина Николаевна Безручкина. Ранее она занимала должность- специалист по социальной работе. По вопросам обслуживания можно обращаться по телефону: 8(86191) 4-56-17.

Так же на территории поселения трудится специалистом по социальной работе Анна Сергеевна Полякова. В ее обязанности входит работа с семьями и несовершеннолетними, оказавшимися в трудной жизненной ситуации и социально- опасном положении.

8 июня- профессиональный праздник у социальных работников. И сегодня в его преддверии хочется отметить, что у каждой из работников есть своя семья, они являются матерями и женами, но придя к своим подопечным- бабушкам и дедушкам становятся частью и их семьи, хоть не надолго. Наши работницы социальной защиты помогают, как говорится, и делом и словом. Ведь зачастую людям, особенно одиноким и пожилым, необходимо бывает просто пообщаться, почувствовать себя нужным. На такие беседы иногда нужны и большое терпение и моральные силы. Все это есть у наших заботливых и энергичных работниц.

Уважаемые работники социальной защиты поздравляем Вас с праздником! Желаем Вам здоровья, достойной оплаты труда, простого женского счастья, будьте любимы.

ПРОФИЛЬНАЯ ОРИЕНТАЦИЯ ПОДРОСТКОВ

В середине мая учащиеся 9в класса СОШ №11 (кл.рук. Силуянова Л.Ю) в рамках плана работы по профильной ориентации подростков побывали на экскурсии в ряде подразделений предприятия «Им.Гармаша И.И.» АО фирма «Агрокомплекс» им.Н.И.Ткачёва. Ребята посетили МТМ, автогараж, МФТ №6 и отряд №1 этого хозяйства. Везде школьников встречали радушно, знакомили со спецификой работы подразделения, проводили экскурсии по территории, отвечали на вопросы ребят. Юношей впечатлила мощная сельскохозяйственная техника, им даже разрешили посидеть в кабине комбайна, а девушки были в восторге от новорожденных телят в их комфортных домиках.

В программу маршрута входил и обед в столовой автогаража.

Учащиеся остались очень довольны экскурсией по подразделениям предприятия отрасли – сельское хозяйство и выражают благодарность всем, кто помог организовать и провести это мероприятие.

РАБОТА С НАСЕЛЕНИЕМ

Одним из важнейших направлений деятельности администрации Старолеушковского сельского поселения является работа с обращениями граждан. За 5 месяцев текущего года поступило 7 письменных обращений граждан, из них 2 человека на основании целевой программы «Социальная поддержка граждан Старолеушковского сельского поселения, оказавшихся в трудной жизненной ситуации и нуждающихся в социальной защите» получили материальную помощь на общую сумму 10 тыс. рублей.

На личном приеме у главы поселения побывало более 100 человек. Следует отметить, что жалобы граждан касались, в основном, вопросов обеспечения населения водой, санитарной очистки населенных пунктов, ремонта дорог, уличного освещения, получением материальной помощи, разрешения конфликтных ситуаций с соседями. Работа с обращениями граждан, как и все мероприятия, проводимые администрацией поселения, в конечном счете, посвящены главному- обеспечению гражданам комфортных условий жизни, улучшению качества жизни.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Администрация сельского поселения выражает огромную благодарность индивидуальным предпринимателям, оказавшим финансовую помощь для организации празднования Дня Победы и приобретения продуктовых наборов ветеранам и труженикам тыла Великой Отечественной войны: **Беспятому Анатолию Константиновичу, Беспятому Денису Константиновичу, Васью Елене Александровне, Вижанкову Федору Васильевичу, Галстан Владимиру Арамовичу, Голуб Сергею Александровичу,**

Грищенко Екатерине Ивановне, Жежелеву Вадиму Владимировичу, Извекову Сергею Валентиновичу, Костенецкой Ирине Васильевне, Курдяшко Владимиру Алексеевичу, Лагутенко Ивану Николаевичу, Назаряну Ашоту Норайровичу, Нога Татьяне Александровне, Олефир Виктору Викторовичу, Пархоменко Жанне Анатольевне, Полянцеву Игорю Николаевичу, Розенковой Надежде Александровне, Рубан Алине Павловне, Рыбникову Александру Степановичу, Савицкому Александру

БЛАГОДАРНОСТЬ

«Огромное спасибо» говорит администрация поселения руководителю предприятия ООО «Саламандра» **Василию Васильевичу Мурашка** и депутату Совета поселения **Александрю Ивановичу Дмитренко** за помощь в организации и проведении косметического ремонта детской площадки в парке станицы Старолеушковской. Благодарим Вас за понимание и отзывчивость. Желаем Вам всего хорошего в жизни, светлой удачи на пути и любимых людей рядом.

Дмитриевичу, Селюжицкой Ирине Вячеславовне, Синякову Николаю Николаевичу, Совершенному Алексею Николаевичу, Степановой Ирине Анатольевне, Тонюк Светлане Степановне, Фоменко Андрею Алексеевичу.

Благодаря Вашей поддержке, этот праздник стал незабываемым торжеством. Желаем Вам здоровья, благополучия, неиссякаемого жизненного оптимизма, успехов в развитии Вашего бизнеса! Только объединившись вместе, мы смогли создать единое целое – настоящий праздник, и порадовать гостей и жителей поселения.

Перечень муниципальных услуг, предоставляемых администрацией Старолеушковского сельского поселения, в том числе и через МФЦ

№ п/п	Наименование муниципальной услуги
1	Предоставление выписки из реестра муниципального имущества
2	Предоставление муниципального имущества в аренду или безвозмездное пользование без проведения торгов
3	Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства
4	Выдача разрешения на право организации розничного рынка
5	Выдача разрешений на вступление в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет
6	Уведомительная регистрация трудового договора физическим лицом с работодателем, не являющимся индивидуальным предпринимателем
7	Предоставление выписки из похозяйственной книги
8	Выдача поручочного билета на территории муниципального образования
9	Выдача разрешения (ордера) на проведение земляных работ на территории общего пользования
10	Присвоение, изменение и аннулирование адресов
11	Предоставление копий правовых актов администрации муниципального образования

ЗАКЛЮЧАЙТЕ ДОГОВОРЫ

Заклучить договор на вывоз твердых коммунальных отходов (далее- ТКО) жители поселения могут в здании Дома культуры (кабинет предприятия ЖКХ). Вывоз осуществляется еженедельно по вторникам, стоимость вывоза ТКО с 1 человека составляет около 75 рублей. Вывоза мусора централизованно на полигон Павловского ЖКХ, мы сделаем наши станицы чище.

Напоминаем, что биоотходы (погибшие животные, птица, а также отходы, полученные в результате обработки сырья животного происхождения) следует складировать в предназначенных для этих целей контейнерах. За данной бесплатной услугой необходимо обращаться в администрацию сельского поселения.

ПОДДЕРЖИМ РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ

Администрация сельского поселения напоминает, что оформить подписку на районную газету «Единство» можно в отделении почтовой связи или лично у почтальона.

НОЧЬ МУЗЕЕВ

Международный день музеев 18 мая во всем мире отмечают Международный день музеев. Этот день был учрежден в мае 1977 г. на XI Генеральной конференции Международного совета музеев в Москве по инициативе советской делегации. В этот день во многих странах мира и по всей России проходит акция «Музейная ночь» или «Ночь музеев».

Краснодарский край присоединился к акции в 12-й раз. Мероприятия «Ночи музеев» были посвящены теме «Шедевры из запасников» и 75-летию освобождения Краснодарского края от немецко-фашистских захватчиков.

В Старолеушковской сельской библиотеке была развернута книжная выставка «Непостижимая тайна творений», организована заочная экскурсия по музеям мира «Когда к истории хотим мы прикоснуться», открыт доступ к выставке живописи Шельдяевой И.И. «Из книг на полотна...». А во взрослом и детском абонементарях читатели взяли понравившиеся книги на дом.

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Земельный налог и налог на имущество физических лиц - это основные доходы бюджета сельского поселения, необходимые для дальнейшего развития и содержания объектов благоустройства и дорог. В настоящее время в Старолеушковском сельском поселении образовалась значительная задолженность по данным налоговым платежам.

Для получения налогового уведомления и уплаты недоимки, а также получения информации о наличии задолженности по налогам вы можете обратиться в налоговую инспекцию, кабинет №1 (телефон для справок 3-26-41) или администрацию Старолеушковского сельского поселения к специалисту по налогам (телефон для справок 4-56-17). Также проверить наличие либо отсутствие задолженности можно с помощью интернет-сервиса «Личный кабинет» на сайте ФНС России www.nalog.ru.

Убедительно просим вас, погасить недоимку по налоговым платежам. Напоминаем, что неисполнение обязанностей по уплате налогов является правонарушением, за которое предусмотрена ответственность и в соответствии со ст. 75 НК РФ на несвоевременно уплаченную сумму налога начисляются пени за каждый календарный день просрочки исполнения обязанности по уплате налога. Помните, чем дольше недоимщик уклоняется от уплаты налога, тем больше он должен будет заплатить пени.

ЛЕТНЯЯ ДВОРОВАЯ ПЛОЩАДКА

С 1 июня 2018 года начала свою работу летняя дворовая площадка при администрации Старолеушковского сельского поселения под руководством Сергея Николаевича Даниленко-специалиста по работе с молодежью поселения и его помощников на июнь – Пономаревой Анны и Федорова Никиты. График работы площадки: с 01.06.2018 по 31.08.2018 с 18.00 до 21 час. Место сбора- центральный парк. Приглашаем всех желающих в возрасте от 14 до 30 лет принять участие.

НАГРАЖДЕНИЯ

Почетной грамотой Главы сельского поселения награждена заведующая хозяйством хореографического ансамбля «Тополёк» МБУ «СКЦ МО Старолеушковское сельское поселение» - **Дмитриева Наталья Николаевна** «за многолетний добросовестный труд, творческий подход, большой личный вклад в развитие хореографического ансамбля «Тополёк»».

Награждены Грамотой главы за активное участие в культурно-массовых мероприятиях, высокие творческие достижения и сохранение народных традиций Кубани: руководитель кружка «Мастерицы» станицы Старолеушковской – **Татьяна Николаевна Иванова** и участницы кружка: **Анна Васильевна Руденко, Тамара Михайловна Кудрявцева, Ольга Андреевна Новикова.**

Так же вручены благодарственные письма за активное участие в творческих мероприятиях, исполнительское мастерство и сохранение народных традиций Кубани участникам кружка «Мастерицы»: **Зинаиде Михайловне Филенко, Татьяне Сергеевне Печковской, Любви Павловне Трифелевой, Екатерине Андроновне Трихно.**

ОПЛАЧИВАЙТЕ ЗА ВОДУ

МКП ЖКХ «Старолеушковское сельское поселение» убедительно просит всех абонентов ежемесячно до 10 числа месяца, следующего за отчетным, оплачивать за услуги водоснабжения, а при наличии долга, оплатить его в полном объеме в кассе предприятия.



В настоящее время установлены тарифы на питьевую воду за 1 куб.м. для населения – 24 рубля 57 копеек и для прочих- 30 рублей 24 копейки.

Сообщаем также, что производить полив приусадебных, придомовых, огородных и иных земельных участков водой из водопроводных сетей запрещено. За это предусмотрена административная ответственность, будут регулярно проводиться рейды. В результате такого полива до многих домовладений питьевая вода не доходит, что создает перебои в обеспечении населения питьевой водой из водопроводных сетей, что особенно в летний период недопустимо.

Всех предпринимателей и работников бизнеса поздравляем с прошедшим праздником- Днем российского предпринимательства!

Быть предпринимателем – значит обладать такими качествами как предприимчивость, инициативность и смелость. Сегодня мы хотим пожелать всем предпринимателям больших доходов, порядочных партнеров, выгодных вкладов, больших дивидендов и бесконечное количество клиентов. Пусть каждый день приносит доход, все начинания будут прибыльными, пусть везение и успех будут неизменными спутниками в любом деле! Желаем всегда быть вне конкуренции, на высоте, пусть рядом будут только доброжелательные и честные коллеги, надежные друзья и верные помощники. В преддверии праздника, на очередной сессии Совета депутатов сельского поселения, которая состоялась 24 мая были вручены благодарственные письма за оказание спонсорской поддержки в организации культурных и социально-значимых мероприятий сельского поселения индивидуальным предпринимателям: **Елене Александровне Васью, Алексею Николаевичу Совершенному, Владимиру Арамовичу Галстан, Ивану Николаевичу Лагутенко, Ирине Анатольевне Степановой, Владимиру Алексеевичу Курдяшко, Николаю Сергеевичу Нестеренко.**

УШЛИ ИЗ ЖИЗНИ ЗЕМНОЙ

Бештенко Антонина Георгиевна	02.08.1935 – 07.05.2018
Урютова Римма Александровна	06.10.1985 – 18.05.2018
Герасименко Григорий Трифонович	07.08.1937 – 18.05.2018
Курдяшко Петр Владимирович	22.06.1935 – 20.05.2018
Шатырко Таиса Степановна	28.01.1937 – 23.05.2018
Кузина Любовь Яковлевна	01.08.1939 – 31.05.2018
Куркаев Николай Георгиевич	08.06.1960 – 31.05.2018

Выражаем соболезнования родным и близким.

Учредитель:
Администрация Старолеушковского
Сельского поселения

Главный редактор Любченко Р.Ю.
Газета отпечатана в типографии ООО «ПОЛИГРАФИКА»
(352040, ст. Павловская, ул. Гладкова 5)
Заказ 1235, тираж 999. Распространяется бесплатно.

Адрес редакции:
ст. Старолеушковская,
ул. Комсомольская, 18
Тел. 45-5-67.